
Prevence úrazů, násilí a otrav

Úrazy jsou závažným problémem nejenom z hlediska zdravotnického, ale i humánního a ekonomického.
Patří k nejzávažnějším příhodám trvale měnícím zdravotní stav početné části populace a znamenají nejen
lidské utrpení, ale zvyšují i počet předčasných úmrtí a stojí společnost obrovské prostředky. Většina
úrazových dějů je předvídatelná a tudíž preventabilní. Zkušenosti především ze severních evropských států
dokazují, že koordinovaným mezioborovým a komplexním programovým přístupem realizovaným na
různých úrovních lze úrazovou incidenci a mortalitu výrazně snížit.  
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Prevence dětských úrazů

Minisérie článků k prevenci dětských úrazů
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Projekt "Sweden Loves Children"

Projekt "Sweden Loves Children" je zaměřen na podporu bezpečnosti dětí a prevence úrazů. Cílem je
podpořit šíření informací a zvýšit povědomí o této problematice napříč celou společností. Součástí projektu
je webový portál, brožurka a také rodinný víkend, který bude probíhat ve dnech 17.-18. května v areálu
IKEA v Praze 5 - Zličín. Projekt organizuje Velvyslanectví Švédska a Business Sweden (obchodní oddělení)
ve spolupráci se švédskými a českými partnery. Jedním z partnerů je i SZÚ, konkrétně Centrum podpory
veřejného zdraví, které bude na akci zajišťovat semináře 1. pomoci pro veřejnost a edukaci pomocí
informačních materiálů.
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Prevence úrazů a otrav u dětí a dospívajících ČR

Základní informace o úrazovosti
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Vybrané publikace k tématu úrazové prevence
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Zdravotně-výchovné materiály
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Usnesení vlády o Národním akčním plánu prevence dětských úrazů

Usnesení vlády ČR z e dne 22. srpna 2007 č. 926 o Národním akčním plánu prevence dětských úrazů na léta
2007 až 2017
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